Приложение 4

[bookmark: _GoBack]УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ ЧЕМПИОНАТА МОСКВЫ - 2018


[bookmark: _Hlk527368496]Департамент спорта города Москвы осуществляет финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и норм расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план физкультурных и спортивных мероприятиях города Москвы по киокусинкай на 2018 год.
Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.
Для судей предусмотрена оплата работы:
· СВК – 2000 рублей;
· 1СК – 1500 рублей;
· 2СК и ниже – 1000 рублей.
Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взносе (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 2000 рублей за участие в кумитэ, за участие в ката; а также если спортсмен участвует и в кумитэ и в ката (для возмещения расходов оргкомитета и судей).

Внимание! Информация для представителей команд.

За спортсмена, который не прошел комиссию по допуску, но был заявлен и включен в предварительные пули, взимается штраф в размере стартового взноса. Штраф не взимается при наличии справки от врача, подтверждающей невозможность участия в данных соревнованиях.

