Приложение №4
РТ  «КРЫМ-2021» 27-28.11.2021 г.

Открытый республиканский турнир

«КРЫМ-2021» по киокусинкай

27-28 ноября 2021г., г. Симферополь
Условия финансирования.

       Министерство спорта Республики Крым осуществляет финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план, по статьям расходов «Наградная атрибутика», «Аренда спортивных сооружений».

       Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.

       Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.

       Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовых взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 2000 рублей за участие в кумитэ и ката для членов ФККРК и РНФКК;  
       Для участников других организаций вида спорта киокусинкай Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовых взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 3000 рублей за участие в кумитэ и ката.
     Судьям турнира, планируется вознаграждение (только за дни судейства, при условии хорошей оценки):

-старший судья и Главный секретарь    - 2000 руб.;
-судьи-информаторы, судьи-секретари - 1000 руб.;
-рефери                                                     – 1500 руб.;

-боковой судья                                        – 1000 руб.;

- судьи при участниках, судьи - секундометристы – 800 руб.
- врачи соревнований                              - 3.000 руб.
В РАМКАХ ОТКРЫТОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ТУРНИРА «КРЫМ-2021»
ПРОДУТ УТС   ДЛЯ ДЕТЕЙ 6-7лет, 8-9 лет в разделе КУМИТЭ.

       Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовых взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 2000 рублей за участие в кумитэ (Регламент УТС Приложение №5);  

